
Bemutatkozó- Pohánka Edit 

Pohánka Edit vagyok, két gyermekes büszke anya. Nagyfiam egyetemista, kisebbik fiam 

autizmussal él, szegregált iskolában tanul. A Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi 

Főosztály Közegészségügyi és Járványügyi Osztályának vezetője vagyok.  

Autizmussal érintett szülőként mindig is különös motivációt éreztem arra, hogy az autizmussal 

élő gyermekek és családjaik mindennapi támogatását megszervezzem. Ennek okán fogtunk 

össze többen és 2015-ben megalapítottuk a PontMás Vas Megyei Autista Gyermekekért 

Alapítványt, melynek a mai napig én vagyok a kuratóriumi elnöke. A Vas vármegyében már 

nagy múltú Esőemberke Alapítvánnyal nem konkurálni, hanem a közös célokért együtt 

dolgozni kívánunk, és koncentráltabban tudunk foglalkozni a rendszer problémáival frissen 

szembesülő autizmussal érintett családokkal, és a gyermekek fejlesztésében kulcsszerepet 

játszó nevelési-oktatási intézményekkel. Fő célunknak tekintjük a társadalmi érzékenyítést, 

elfogadást az autizmussal élőkkel kapcsolatban. AOSZ Animátorként is részt veszek 

szemléletformáló programokban. Az Alapítvány mindennapi munkájával igyekszik támogatni 

a Vas vármegyei, autizmussal érintett családokat nagyon sokféle eszközzel. Amellett, hogy 

rendszeresen szervezünk számukra programokat, az Autizmus specifikus 

gyógypedagógusokkal, egyéb szakemberekkel összefogva nagyban hozzájárulunk az 

autizmussal élő gyermekek sikeres oktatásához. Évek óta nyári tábort szervezünk, AOSZ Info 

Pont irodát üzemeltetünk Szombathelyen. 

Mindig is vallottam azt az elvet, hogy az autizmussal élőkkel kapcsolatos főbb célok 

megvalósulása csak összefogás útján érhető el. Csapatban szeretek dolgozni, vezetőként is 

szükségem van arra, hogy a kollégáim támogatásával, de mindenképpen a véleményük, 

javaslataik figyelembevételével hozzak meg döntéseket. Olyan emberekkel szeretem körül 

venni magam, akikkel egy csónakban evezve, egy irányba tudunk haladni. Olyan embert 

tudok elfogadni vezetőmnek, akinek az értékrendjével jómagam is tudok azonosulni, akire 

emberileg, szakmailag is fel tudok nézni. Kővári Edittel kapcsolatban így érzek, ezért 

szívesen támogatom elnöki munkájában, alelnökeként ily módon  hozzá tudok járulni az 

AOSZ sikeréhez.  

 

 


